3aganue 1.

Remplissez les vides en choisissant les réponses qui conviennent.

En effet, il ne me faut pas (1)... pour comprendre que Lehmann est au boulot depuis un certain temps. Il est en train (2)... a la cliente que
c'est entierement de ma faute. Des larmes jaillissent a petits jets brefs des yeux de la dame. Elle a rangé dans un coin un bébé obese
rentré en force dans une poussette déglinguée. J'ouvre la porte. (3)..., sur le ton de la plus franche solidarité:

- Je suis entiérement d'accord avec vous, madame, c'est absolument inadmissible, d'ailleurs...
Il m'a vu.
- Drailleurs le voici, nous allons (4)... demander ce qu'il en pense.

(5)... voix a changé de registre. Du compatissant, on glisse au venimeux. L'affaire est simple. Lehmann me l'expose avec une tranquillité
d'hypnotiseur. Le bébé obese (6)... sur moi un regard gai comme le monde. Voila, (7)... trois jours, mes services auraient vendu a la
dame ici présente un réfrigérateur d'une contenance telle qu'elle y a enfourné le réveillon de vingt-cing personnes, hors-d'ceuvre et
desserts compris. «Enfourné» est d'ailleurs le mot (8)..., puisque cette nuit, pour une raison dont Lehmann aimerait bien que je lui (9)...
l'explication, le frigo en question s'est transformé en incinérateur. Un miracle que madame (10)... vive en ouvrant la porte ce matin. Je
(11)... un bref coup d'eeil & la cliente. Ses sourcils, en effet, sont roussis. La douleur qui perce a travers sa colére m'aide (12)... prendre un
air lamentable. Le bébé me regarde comme si (13)... la source de tout. Mes yeux a moi se portent avec angoisse sur Lehmann, qui, les
bras croisés, s'est appuyé (14)... I'aréte de son bureau et dit:

- J'attends.

(D:

1. la seconde

2. de la seconde
3. du seconde
4. une seconde

Ortger: [4]

3axanue 2.

2):
1. aexpliquer
2. y expliquer
3. d’expliquer
4. en expliquer

Ortser: [3]

3aganmue 3.

3):

1. J’entends Lehmann d’affirmer
2. J’entend Lehmann affirmer

3. J’entends Lehmann affirmer
4. J’entend Lehmann d’affirmer

OrtBer: [3]
3aganue 4.

“):

1. lui

2. le

3. alui

4. chez lui

Ortger: [1]
3agaHue 5.

)

1. son



2. sa
3. sienne
4. ce

Otger: [2]

3axanue 6.

(6):

pose
met

. place

. envoie

W

Ortser: [1]

3aganue 7.

(7):

depuis
ses
ces
ilya

Ll NS

Ortger: [4]

3axanue 8.

8):
1. joli
2. bon

3. juste
4. agréable

Ortser: [3]
3ananme 9.

O):

1. fournis

2. fournisse
3. fournirai
4. fournissais

Ortger: [2]
3amanue 10.

(10):

. n’a pas été brilée

. n'avait pas été briilée
. n'ait pas été brilée

. n'est pas brilée

AN =

Ortger: [3]

3aganmue 11.

(11):

1. jette
2. abandonne
3. lance
4. laisse

Ortger: [1]



3aganue 12.

(12):
1. a
2. de
3.y
4. en
Ortser: [1]

3axanue 13.

(13):

1. je serais
2. je serai
3. j'étais
4. je sois

Otser: [3]
3ananue 14.
(14):

a

contre

envers
contrairement a

Ll NS

Ortger: [2]
3ananme 15.

Reliez les éléments pour reconstituer les phrases originales du texte. Il y a trois intrus a éliminer.

1. Le terme «développement durable» désigne une fagon d’organiser la société de maniere

. la solidarité, la précaution, la participation et la responsabilité

. a détruire notre planéte

. pour ne pas provoquer une diminution de ce bien-étre dans le futur

. a lui permettre d’exister sur le long terme

. s’ils veulent se développer sur le long terme, ils doivent préserver leurs ressources
. la situation ne s’aggravera pas

. respecte a la fois les besoins économiques, les besoins sociaux et I’environnement
. notre désir d’améliorer les conditions de vie sur la Terre

. la situation ne s’aggrave pas

. la société de consommation dans laquelle nous vivons

SOOI WA W —

[

OrtBer: [4]
3amanue 16.

2. Ce concept a pour but d’augmenter le bien-étre humain en tenant compte des contraintes environnementales

. la solidarité, la précaution, la participation et la responsabilité

. a détruire notre planéte

. pour ne pas provoquer une diminution de ce bien-étre dans le futur

. alui permettre d’exister sur le long terme

. 8’ils veulent se développer sur le long terme, ils doivent préserver leurs ressources
. la situation ne s’aggravera pas

. respecte a la fois les besoins économiques, les besoins sociaux et 1I’environnement
. notre désir d’améliorer les conditions de vie sur la Terre

. la situation ne s’aggrave pas

. la société de consommation dans laquelle nous vivons

SOOI WA W —

—_

Ortger: [3]

3aganue 17.



3. Les principes fondamentaux du développement durable comprennent

. la solidarité, la précaution, la participation et la responsabilité

. a détruire notre planéte

. pour ne pas provoquer une diminution de ce bien-étre dans le futur

. & lui permettre d’exister sur le long terme

. s’ils veulent se développer sur le long terme, ils doivent préserver leurs ressources
. la situation ne s’aggravera pas

. respecte a la fois les besoins économiques, les besoins sociaux et 1’environnement
. notre désir d’améliorer les conditions de vie sur la Terre

. la situation ne s’aggrave pas

. la société de consommation dans laquelle nous vivons

SO0 Nk W —

[a—

Ortser: [1]
3aganme 18.

4. Le développement durable est en soi un développement qui

. la solidarité, la précaution, la participation et la responsabilité

. a détruire notre planéte

. pour ne pas provoquer une diminution de ce bien-étre dans le futur

. alui permettre d’exister sur le long terme

. s’ils veulent se développer sur le long terme, ils doivent préserver leurs ressources
la situation ne s’aggravera pas

. respecte a la fois les besoins économiques, les besoins sociaux et I’environnement
. notre désir d’améliorer les conditions de vie sur la Terre

. la situation ne s’aggrave pas

. la société de consommation dans laquelle nous vivons

SOV IANUAWLN A~

[

Otger: [7]
3amanue 19.

5. Pourtant, ces trois enjeux semblent parfois incompatibles avec

. la solidarité, la précaution, la participation et la responsabilité

. a détruire notre planéte

. pour ne pas provoquer une diminution de ce bien-étre dans le futur

. alui permettre d’exister sur le long terme

. s’ils veulent se développer sur le long terme, ils doivent préserver leurs ressources
. la situation ne s’aggravera pas

. respecte a la fois les besoins économiques, les besoins sociaux et I’environnement
. notre désir d’améliorer les conditions de vie sur la Terre

. la situation ne s’aggrave pas

. la société de consommation dans laquelle nous vivons

SOOI WA W —

[

Ortger: [10]
3aganue 20.

6. C’est pouquoi c’est notre responsabilité de faire en sorte que

. la solidarité, la précaution, la participation et la responsabilité

. a détruire notre planéte

. pour ne pas provoquer une diminution de ce bien-étre dans le futur

. alui permettre d’exister sur le long terme

. 8’ils veulent se développer sur le long terme, ils doivent préserver leurs ressources
. la situation ne s’aggravera pas

. respecte a la fois les besoins économiques, les besoins sociaux et 1’environnement
. notre désir d’améliorer les conditions de vie sur la Terre

. la situation ne s’aggrave pas

. la société de consommation dans laquelle nous vivons

SOOI WA W —

—_

Ortger: [9]
3amanue 21.

7. De nombreux pays sont aujourd’hui en train de prendre conscience que

1. la solidarité, la précaution, la participation et la responsabilité
2. a détruire notre planéte



. pour ne pas provoquer une diminution de ce bien-étre dans le futur

. alui permettre d’exister sur le long terme

. 8’ils veulent se développer sur le long terme, ils doivent préserver leurs ressources
. la situation ne s’aggravera pas

. respecte a la fois les besoins économiques, les besoins sociaux et 1’environnement
. notre désir d’améliorer les conditions de vie sur la Terre

. la situation ne s’aggrave pas

. la société de consommation dans laquelle nous vivons

SOOI N AW

[a—

Ortsger: [5]
3axanue 22.

Complétez chaque extrait en choisissant une lettre parmi celles qui sont proposées.

1. Je vous ai entendu chuchoter hier. Je ne vais rien dire a personne. Mais sois plus prudent a I'avenir.

. Evidemment, j’ai le bras long.

. Mes voisins disent que j’ai la main verte.

. Quand méme j’ai fini par dormir sur mes deux oreilles.
. Voila, mon secret, mon talon d'Achille...

. Les murs ont des oreilles.

DA W =

Otger: [5]
3ananue 23.

2. J’¢étais tellement fatigué hier soir. J’avais accompli autant de tiches au travail.

. Evidemment, j’ai le bras long.

. Mes voisins disent que j’ai la main verte.

. Quand méme j’ai fini par dormir sur mes deux oreilles.
. Voila, mon secret, mon talon d'Achille...

. Les murs ont des oreilles.

WD AW =

OtBer: [3]
3ananme 24.

3. Je travaille dans une grande entreprise et rencontre des dizaines de personnes quotidiennement.

. Evidemment, jai le bras long.

. Mes voisins disent que j’ai la main verte.

. Quand méme j’ai fini par dormir sur mes deux oreilles.
. Voila, mon secret, mon talon d'Achille...

. Les murs ont des oreilles.

R S O S

Ortger: [1]
3amanue 25.

4. J’ai un grand jardin, j’adore toutes les plantes qui y poussent et je les cultive chaque jour. C’est peu facile mais c’est trés important
pour qu’elles portent des fruits.

. Evidemment, j’ai le bras long.

. Mes voisins disent que j’ai la main verte.

. Quand méme j’ai fini par dormir sur mes deux oreilles.
. Voila, mon secret, mon talon d'Achille...

. Les murs ont des oreilles.

DA W=

Ortger: [2]
3amanue 26.

5. Enfant, j’ai été piqué par une grosse mouche. Depuis ce jour-1a, j’ai peur de tous les instectes. C’est pourquoi je sors rarement de chez
moi.

1. Evidemment, j’ai le bras long.

2. Mes voisins disent que j’ai la main verte.

3. Quand méme j’ai fini par dormir sur mes deux oreilles.
4. Voila, mon secret, mon talon d'Achille...



5. Les murs ont des oreilles.

Otger: [4]
3aganmue 27.

Complétez les phrases avec les mots proposés.

en —y — dont — qui — lequel

1. I1 a pu batir son nouvel hotel, - colossale construction ... le toit s'abrite sous le glorieux pavillon soixante-quinze fois étoilé de la
Confédération.

1. en

2.y

3. dont
4. qui
5. lequel

Otser: [3]
3ananue 28.

2. Les hommes de ce XXIXe siécle vivent au milieu d'une féerie continuelle, sans avoir 'air de s'... douter.

1. en

2.y

3. dont
4. qui
5. lequel

Ortser: [1]
3ananmue 29.

3. Penchés sur leurs compteurs, trente savants s'... absorbaient dans des équations du quatre-vingt-quinziéme degré.

1. en

2.y

3. dont
4. qui
5. lequel

Ortger: [2]

3aganmue 30.
4. Avez-vous interview¢ les jurés ... doivent siéger aux assises ?

en
y
dont
qui

. lequel

G =

OrtBer: [4]
3amanue 31.

5. La lune est six cents fois moins ¢loignée que Mars, avec ..., cependant, notre service de correspondance est réguliérement établi.

cn

y
dont

qui
. lequel

e

Ortger: [5]



	Задание 1.
	Задание 2.
	Задание 3.
	Задание 4.
	Задание 5.
	Задание 6.
	Задание 7.
	Задание 8.
	Задание 9.
	Задание 10.
	Задание 11.
	Задание 12.
	Задание 13.
	Задание 14.
	Задание 15.
	Задание 16.
	Задание 17.
	Задание 18.
	Задание 19.
	Задание 20.
	Задание 21.
	Задание 22.
	Задание 23.
	Задание 24.
	Задание 25.
	Задание 26.
	Задание 27.
	Задание 28.
	Задание 29.
	Задание 30.
	Задание 31.

